

家訊

380

編輯：香港教會總執事室
 出版地址：尖沙嘴天文台道五號
 電話：2369 5106
 傳真：2311 6897
 電郵：news@churchink.org.hk

豐盛的生命

讀經：彼得前書一章3-22節

基督徒重生時得著的新生命是神的生命，這生命會在我們裡面生長，叫我們經歷更豐盛的生命。主耶穌說：「我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。今天我們要從彼得前書來看這生命七方面的豐盛。

信心的生命

「你們這因信蒙神能力保守的人，必能得著所預備，到末世要顯現的救恩。因此，你們是大有喜樂，但如今，在百般的試煉中暫時憂愁；叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗，仍然能壞的金子，更顯寶貴；可以在耶穌基督顯現的時候，得著稱讚、榮耀、尊貴……」（一5）

生命第一方面的表現是有信心，我們必須過一種信心的生活。基督徒所信的是有事實根據的。當看見神所創造的天地，我們就認識到神的存在；此外我們看見耶穌基督曾降世，他死而復活的事實，從而知道神救贖的工作。所以彼得說，我們相信耶穌基督從死裡復活，叫我們的信心和盼望都在於神。

有盼望的生命

「所以要約束你們的心，謹慎自守，專心盼望耶穌基督顯現的時候所帶來給你們的恩。」（一13）

新生命是有盼望的生命，基督徒不是沒有盼望的一群，而是帶著盼望來生活的。一個沒有盼望的人，他的人生是黑暗的、沒有意義的，活在世上就像行屍走肉一般。今天世人的盼望是短暫的，就像他們常說的「不在乎天長地久，只在乎曾經擁有」。但感謝神，基督徒的盼望是永恆的。這盼望影響我們的生活，叫我們有一種表現，就是約束自己的心。這裡的心是指心思。心思意念是行動的根據，思想受約束，生活就不會隨便、放鬆。聖經多次叫我們要謹慎自守、不要醉酒。基督徒謹慎自守就是要儆醒、要清明，不讓世上的事麻醉我們，不被世界同化，不被外面許多事沖淡了我們的盼望，叫我們的盼望模糊了。

「專心盼望」就是專心一意的盼望，不作別的打算。約束我們的心、謹慎自守和專心盼望，都是爲了耶穌基督顯現的時候所帶給我們的恩，所以我們應該作好爲人的本份，專心盼望主的再來。

神兒女的生命

「你們既作順命的兒女，就不要效法從前蒙昧無知的時候，那放縱私慾的樣子。」（一14）

這生命又是神兒女的生命，有兒女的生命就有順命的生活。耶穌基督就是一個順命的人，他雖然是神的兒子，但因著苦難學了順從。耶穌基督是第一個完全順服父神的人，他作了我們的榜樣。我們以前也有順從，不過是順從了罪，過著荒宴醉酒、好色邪蕩、爭競嫉妒的生活。那是蒙昧無知、是瞎眼的、不認識眞相的；但一信主，聖靈藉著神的話光照我們，認識到以前的生活是敗壞的。蒙昧無知放縱私慾，就是隨從外邦人的心意，行邪淫、惡慾、醉酒、荒宴、群飲，並可惡拜偶像的事（四3）。今天我們作順命的兒女，就要把這些都丟棄，順服神。我們活在世上，不屬於這個世界，世人會覺得我們很怪，好像不跟他

們一起同奔那放蕩無度的路，就無路可走似的。

過順命的生活具體來說，就是將主權交給神。弟兄姊妹，肉身的父母都不會更何況我們的父神。將你的一生，你的學業、家庭、婚姻交給他，他絕不會虧待你。作順命的兒女就是將自己簡簡單單地，回轉像嬰孩那樣奉獻給神，這是蒙祝福的路。放棄舊日放縱私慾的生活，將身體獻給神，作義的器具，作神的奴僕，不要自己作主。弟兄姊妹，讓我們都作順命的兒女，對神說：「主，你配得著我們的生命，我將我的一生、我的所有交託給你，讓你揀選定規，我願順服跟從。」

聖潔的生命

「那召你們的既是聖潔，你們在一切所行的事上也要聖潔；因爲經上記著說，你們要聖潔，因爲我是聖潔的。」（一15-16）

神是聖潔的。聖潔不但是沒有罪惡，且不是凡俗的。若我們還活在罪中，願主厲害的對付、拯救。此外，求主叫我們在一切所行的事上都聖潔，不玷染世俗。世俗潮流在每個人身上的影響程度不同，我們都有需要神管理的地方，這不是一個規條，乃是生命的要求。有時看到一些不該看的，世俗的東西入了眼，就好像與神有了間隔。這聖潔的生命是有感覺、有要求的，就是要我們在一切所行的事上都聖潔。求主分別我們的行事爲人，在具體的事上用這生命來引導。若覺得不妥貼、不平安，就要回轉。甚至在事前先問一下神，以神的聖潔爲準則來生活行動。

寄居的生命

「你們既稱那不偏待人，按各人行為審判人的主爲父，就當存敬畏的心，度你們在世寄居的日子。」（一17）

寄居就是暫時的，不長久的，是過客。

寄居的不會在地球上生根；但我們的行事爲人不因寄居就可以隨隨便便。我們的生活神會鑒察、會審判，將來還要在神面前交賬。寄居就像將某人送到某地去學習、深造，接受訓練，回來就要承擔某種責任；同樣，神今天叫我們在地上生活，我們也不可隨便，在這期間，神藉一切環境來造就我們，叫我們有學習、受訓練。要知道我們都是「王子」的身份，在地上一舉一動就要好好受訓。神的審判乃是評核，學得好的就可以作王子，否則要補課。我們能否安然見主在乎今天。所以今天在地寄居就要存著敬畏的心，不但怕將來神的懲罰、審判，更是怕傷神的心。求主讓我們都肯接受神的訓練，將來交賬時，才能站立得住。

被贖的生命

「知道你們得贖，脫去你們祖宗所傳流虛妄的行爲，不是憑著能壞的金銀等物；乃是憑著基督的寶血，如同無瑕疵無玷污的羔羊之血；基督在創世以前，是預先被神知道的，卻在這末世，才爲你們顯現；你們也因著他，信那叫他從死裡復活，又給他榮耀的神，叫你們的信心，和盼望，都在於神。」（18:21）

基督徒蒙救贖不是靠著金銀，不是靠著人所擁有、能朽壞的物質。我們的被贖，其贖價之大無法可計的，非金銀可比，是憑著基督的寶血；就是無瑕疵無玷污的羔羊之血。他是無罪的代替有罪的、是義的代替不義的，他的血是義人的血，是無罪的血，是無價的寶血，這血不但能潔淨我們一切的罪愆，也能叫我們脫離所有敗壞的生活。這贖價是「基督在創世以前，是預先被神知道的，卻在這末世，才爲你們顯現」。每逢想到耶穌基督的救贖，就叫我們過一個正常被贖的生活，因爲「知道你們得贖，脫去你們祖宗所傳流虛妄的行爲」。我們都有不同的祖宗，但所傳的大同小異，可能是拜偶像，可能是迷信，可能是追

逐名利，也可能是各種罪惡習慣。這些虛妄的行爲需要脫去，從其中分別出來，因爲我們被贖的代價太重了，主耶穌的血是寶貴的，若再過以前虛妄的生活，是干犯了主的寶血，干犯了主的救贖。求主親自教導我們，在我們身上有甚麼祖宗傳下來虛妄的東西，叫我們能脫去，過一個被贖的生活。

愛的生命

「你們既因順從真理，潔淨了自己的心，以致愛弟兄沒有虛假，就當從心裡彼此切實相愛。」（1:22）

最後，我們所得的生命是愛的生命。當我們得到這愛，就要活出愛的生活。這種愛的生活有兩方面的表現。1. 愛主：我們對神的愛是否仍然火熱？幾時我們的愛心冷淡，丟棄了起初的愛，就失去動力、見證。2. 我們不但要愛神，還要愛旁邊的弟兄。剛得救的都會覺得教會中的弟兄姊妹很可愛，因這生命是愛的生命，如果你覺得聖徒不可愛，不是那個弟兄不可愛，也不是神的生命不真實，而是你又回到舊生命裡了。我們不但愛弟兄，而且沒有虛假，不做作，也沒有任何要求，不籠絡人心，要得甚麼好處。教會中許多弟兄姊妹因愛心而有的服事，沒人知道也沒人看見，他們這樣的服事是沒有虛假的。我們若在教會中不彼此相愛，就會失去見證，讓我們從心裡彼此切實相愛，互相服事；有

聖徒患病我們關心探望，有肢體有難處，我們聆聽代禱。願主的愛充滿我們，願主的生命顯在我們身上，給我們有這樣的生活。

但願這幾方面成爲我們今天的生活，基督豐盛的生命成爲我們的經歷。求主藉著聖靈教導我們，給我們過信心的生活，有盼望的生活，叫我們作順命的兒女，過聖潔的生活，過寄居的生活，過被贖的生活和相愛的生活。

（分區主日信息摘錄）◆

「人生凱歌」佈道會點滴

8月29日上午，教會八區同時傳福音，共370位親友應邀赴會，其中150位決志相信接受主。聖徒們看見主將悔改的心和赦罪的恩賜給罪人，都從心裡敬拜主，把榮耀歸給神。

新蒲崗區 譜出人生凱歌

福音佈道會的確是教會用行動來向人見證神，讓世人能擁有他永恆的愛。本區這次佈道會能這樣蒙恩，可以歸納以下幾個原因：

1. 禱告預備人心

聖徒們很早就開始爲這次佈道會懇切禱告及預備，祈求神讓我們遇見平安之子，在本區廣開福音的門。

2. 譜出人生凱歌

63位記名的福音朋友都是本區肢體帶來的，其中大部分是7月剛受浸弟兄姊妹的家人和同事。若不是因爲看見這批初信的有美好的見證，他們怎能被吸引，願意在風雨的日子來參加佈道會？爲神在教會中所行的奇妙作爲，我們要讚美他！

3. 齊心協力興旺福音

在聚會中聖徒們都將最好的座位讓給福音朋友，甚至年老行動不便的也是如此。各項服事都作了適當調整，緊密配合，帶下神的祝福。他們給我們留下美好的榜樣，我們要爲此敬拜主！

4. 渴慕追求

在聚會後，馬上安排陪談跟進。22位決志者大部分立刻報讀慕道班，願意繼續認識神、認識教會。看見聖靈明顯地在人心中工作，我們要感謝主。

觀塘區 同心興旺福音

聖靈奇妙的工作又一次顯在教會同心與信心上。觀塘區爲著「人生凱歌」佈道會預備了兩次福音聚會，第一次在8月21日週六晚上，當晚會前大雨滂沱，颱風逼近，在禱告中主加強傳福音的負擔，

弟兄們同有一個感覺：即使只有一人歸向主，在天上的使者也同樣歡喜快樂。

結果有兩對夫婦及另一位朋友信主，超過所求所想。第二次乃是全教會同時在八個分區舉行主日福音聚會，兄姊靈裡的響應及迫切的程度，更是空前，出席朋友的數目是近年難得一見。有數位朋友於其他團體慕道多年，應邀赴會，結果一同遇見主；一位婦人剛於週六晚決志，不再被鬼附，立即帶同家人數位信主；一位姊妹的嫂嫂也答應來聚會及信主，喜樂之情溢於言表……

會後陪談的兄姊也不敢鬆懈，傳的傳，談的談，魚雖多，網卻沒有破。有22位朋友決志信主，而且其中數位是多次代禱名單中榜上有名的。可見流淚撒種的，必歡呼收割。但願這是開始，求主繼續給教會開福音的門。阿們。

銅鑼灣區 神真是在你們中間

兩次週二晚禱告聚會，爲110位親友題名禱告，求主捆綁惡者，釋放人來聽福音，並求主賜下他的同在，征服人心。當日大小聚會廳座位全滿，還有聖徒站著聚會，而且70多位親友赴會，32位決志信主歸主。一位女士的父親在醫院性命垂危，在會中流淚信主，會後醫院通知父親病況已經穩定。一少年人被姊姊逼來聚會，結果流著淚信主，她說她也勞苦擔重擔，要來得著主的安息。神應允了教會的禱告，實在感謝神。

真理教育課程

「你從我聽的那純正話語的規模，要用在基督耶穌裡的信心和愛心，常常守著。」（提後1:13）

各班真理課程將於9月17日(週六)開課，請聖徒分別時間參加，在神話語中殷勤追求，得造就。